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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) / MARIO COVAS 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) / on-line 

Data: 19 de setembro de 2024 

Horário: 18h30 

 

INFORMES GERAIS: 

A reunião foi coordenada pela suplente Patrícia Niza Maximiuc em virtude das férias da titular 

Juliana Summa. 

 

I. PAUTA: 

1. Aprovação das atas das reuniões de julho e agosto/2024 

2. Plantio aniversário Parque Trianon – SEI 6027.2024/0004382-6 

3. Plantio Colégio Dante Alighieri – SEI 6027.2023/0017295-0 

4. Feira da Avenida Paulista 

5. Edificação SP Turis 

6. Escolha outra Secretaria para compor o CG 

7. Regulamento de Uso do Parque - revisão 

8. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1. Aprovação das atas das reuniões de julho e agosto  

 

O CG não teve acesso à ata da 13º Reunião Ordinária de julho, assim como a 12º, 

relativa ao mês de junho. Patrícia verificará acesso às atas. Por hora, foi aprovada 

a ata da 14º  Reunião Ordinária, relativa ao mês de agosto/2024. 

 

2. Plantio Aniversário Parque - SEI 6027.2024/0004382-6 
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Patrícia leu a manifestação da técnica de DGPU, engenheira agrônoma Flavia 

Barretto, em relação ao plantio de 132 mudas de palmeira jussara. 

Conforme manifestação, a técnica sugere um plantio diversificado, com espécies 

arbóreas e de palmeiras para o enriquecimento da flora, com ao menos 10 

espécies entre arbóreas e de palmeiras, com DAP 3. 

Os Conselheiros por unanimidade, alegaram que o plantio da palmeira jussara já 

foi aprovado na reunião de junho e que as 132 mudas são provenientes de 

DOAÇÃO do sr. Horácio - engenheiro florestal da ESALQ - com mudas de 10cm, 

12 cm de altura.  

À época foi cogitado um plantio com diversidade de espécies da Mata Atlântica, 

mas em virtude de ocuparem “pouco" espaço em relação a outras espécies, tanto 

os Conselheiros quanto a técnica da Concessionária Borboletas sugeriram o 

plantio apenas da palmeira jussara. 

O gestor do Parque entrará em contato com o sr. Horácio a fim de verificar se 

ainda há interesse em doar, face ao tempo decorrido. 

Havendo interesse, haverá uma manifestação no processo SEI  relatando que 

como trata-se de DOAÇÃO e como já foi aprovado, o CG entende que deverá ser 

mantido o plantio com jussara. Além disso, será anexado um croqui com a 

localização do plantio, conforme solicitado pela técnica de DGPU, com as 

propostas de 3 datas para a ação. 

Importante salientar ainda, que há 03 reuniões anteriores foi feita solicitação pelo 

CG do mapeamento dos locais sombreados pelas palmeiras seafortia para que o 

plantio não seja aleatório. 

 

 

3. Plantio Colégio Dante Alighieri – SEI 6027.2023/0017295-0 

Patrícia leu a manifestação da técnica de DGPU, engenheira agrônoma Flavia 

Barretto em relação ao plantio de 14 mudas de espécies arbóreas, proposta para 

uma ação em 17/11/2023. 

O gestor informou que esse plantio é realizado há anos, antes da Concessão, com 

alunos que estão se formando. 

Jorge confirmou que há interesse do Colégio em realizar o plantio, mesmo após o 

prazo decorrido. A Concessionária encaminhará um croqui com a indicação dos 

locais em que será feito o plantio, lista das espécies, procedência das mudas e 

memorial técnico de plantio com tamanho dos berços, adubação e tutoramento. 
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4. Feira da Avenida Paulista 

A feira gastronômica continua na calçada do Parque nos finais de semana e 

feriados, gerando lixo que é jogado no Parque, além de odor de fritura. 

O gestor informou que a Concessionária Borboletas encaminhou e-mail ao 

organizador da feira e não obteve retorno até o dia da reunião. 

Foi proposta reiteração do e-mail pela Concessionária ao organizador e em caso 

de não atendimento, acionamento da Sub Sé para retirada da feira gastronômica, 

considerando que a autorização para uso da calçada é exclusivamente para a 

realização da Feira de Artesanato. 

 

5. Edificação SPTuris 

 

CG solicitou informações quanto ao início da demolição da edificação da SP Turis. 

Gestor informou que a Concessionária está em contato com possível patrocinador, 

mas não tem maiores informações quanto ao início da obra.  

Patrícia informou que na reunião mensal com a Concessionária Borboletas solicitará 

informações quanto ao início da obra prevista. 

 

6. Escolha outra Secretaria para compor o CG 

CG solicitou a participação da Secretaria de Governo Municipal (SGM) para compor 

o Conselho. 

7. Regulamento de Uso do Parque - revisão 

Regulamento de Uso será encaminhado por e-mail para revisão, baseado na  

 setorização existente no Plano Diretor do Parque e na minuta do Regulamento  a

 provado pelo CG em 2019. 

8. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião. 

Foi solicitado que seja encaminhado aos Conselheiros cronograma com as atividades 

a serem realizadas no Parque, números de processo SEI, conforme era encaminhado 

pela Bárbara para que possam exercer com a função fiscalizatória, previsto na 

legislação. 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA MUNICIPAL DO VERDE E DO MEIO 

AMBIENTE                  CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  
TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) 

 
 

   

 

Além disso, acesso ao drive com as atas e documentos relativos à Concessão e uso 

do whatsapp que já existe ao invés do aberto em setembro, considerando todo o 

histórico nesse grupo. Fo solicitado ainda, dar continuidade aos assuntos ainda não 

resolvidos nas reuniões do CG. 

No sábado, 21/09, haverá uma tenda na Praça Alexandre de Gusmão, relativa ao “Dia 

Mundial da Limpeza”. 

No domingo, 22/09, é prevista uma “Marcha por Justiça Climática” na av. Paulista por 

volta das 14h, com abraço simbólico no Parque. 

Gestor comentou sobre a situação da moradora de rua Solange no Parque Mario 

Covas que adentra no Parque quando abre e sai quando fecha. Foram abertos 

chamados pelo 156, zoonoses em virtude dos 10 cães e de possíveis maus tratos aos 

animais. Conselheiros entendem que talvez com o início das obras e movimentação, 

não haja espaço para a Solange continuar no Parque.  

II. ENCAMINHAMENTOS: 

 O gestor do Parque informará na próxima reunião a respeito das tratativas do 

Consórcio Borboletas com a organização da feira da Paulista sobre a possibilidade de 

transferência das barracas de gastronomia que ocupam área da concessão para a R. 

Rocha Azevedo. 

 Revisão do Regulamento de Uso do Parque. 

 Aprovação das atas das reuniões de junho, julho e setembro/2024 

 Plantio aniversário Parque 

 Plantio Colégio Dante Alighieri 

 Edificação SP Turis 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Suplente do Conselho Gestor, Patrícia Niza 

Maximiuc, encerrou os trabalhos da 15ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Tenente Siqueira Campos (Trianon) e Prefeito Mário Covas.  

A próxima reunião será realizada no dia 17 de outubro das 2024 às 18h30 na sede 

administrativa do Parque. 
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Estiveram presentes os Conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante como 

ANEXO 1 desta Ata e no print da tela para os Conselheiros que participaram virtualmente. 

 

São Paulo, 19 de setembro de 2024. 

 

Conferência: 

Patrícia Niza Maximiuc 

Coordenadora Suplente do Conselho Gestor do Parque Tenente Siqueira Campos 
(Trianon) / Mario Covas 

 


